

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Dirección 1750
TELEFONOS: Redcón. y Admón. 2025 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVIII.—Número 17.917
Depósito legal.—S. G. 7.—1958

Martes 18 de Marzo de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Estados Unidos pueden anunciar en breve sus planes para enviar un cohete a la Luna

Tienen ya otros ocho "Vanguard" equipados para lanzarlos este año y varios "Explorador"

Con todo Von Braun dice que Rusia continúa por delante de Norteamérica en este sentido

Washington, 18.—Alto funcionarios del Departamento de Defensa han declarado que los Estados Unidos pueden anunciar en breve sus planes para enviar un cohete a la luna. Por su parte, los doctores Hagen y Porter, director el primero del proyecto Vanguard, y jefe el segundo de la Comisión norteamericana en el Año Internacional Geofísico, han declarado que la próxima prueba estará dedicada a colocar en su órbita un satélite, completamente equipado, y con un diámetro de cuarenta centímetros.

Porter anunció que ocho "Vanguards" perfectamente equipados serán lanzados en lo que queda de año y que existen grandes posibilidades de que, por lo menos, la mi-

dad de ellos se coloquen en órbita. Añadió que pensaba que el Ejército lanzaría varios "Exploradores" antes de que termine el año en curso.

Actualmente existen indicios no oficiales de que el programa norteamericano dentro del A. G. I. puede ser ampliado, con el fin de participar en un lanzamiento a la luna.

Ante el Caudillo juró el cargo el nuevo consejero del Reino, el Conde de Vallengano

Madrid, 18.—Ante Su Excelencia el Jefe del Estado se ha celebrado hoy, a la una de la tarde, en el palacio de El Pardo, y con el ceremonial de costumbre, el acto de la jura del nuevo consejero del Reino, excelentísimo señor don Fernando Suárez de Tangil, conde de Vallengano, recientemente designado presidente del Consejo de Estado.

El presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, encomió la personalidad del nuevo consejero, así como la del saliente, don José Ibáñez Martín, actual embajador de España en Lisboa, a quien dedicó un afectuoso recuerdo. Saludó al nuevo consejero, tanto en nombre propio como de los demás componentes del alto Cuerpo. Seguidamente, tomó juramento a dicho señor, con arreglo a la fórmula de ritual.

En el mismo acto, el Jefe del Estado recibió el testimonio de adhesión del Consejo en pleno.

Acompañaban a Su Excelencia los jefes de sus Casas Militar y Civil y los ayudantes de servicio.

Extraordinaria animación en Valencia con motivo de las Fallas

La afluencia de forasteros es mayor que ningún año

Esta tarde se celebrará la ofrenda de flores

Valencia, 18.—La ciudad presenta la característica animación de los días falleros, siendo quizá mayor que ningún año la afluencia de forasteros. Aunque predomina, como es lógico, la gente del resto de la provincia y de las provincias más cercanas, también es mucha la que ha venido del resto de España y los extranjeros llegados estos días a Valencia para presenciar los ya internacionalmente famosos festejos falleros. Desde esta mañana temprano el público está en la calle, habiendo sido despertado por las bandas de música y el estruendo de los petardos.

Es grande especialmente la aglomeración en torno a las fallas que han obtenido los primeros premios de sus respectivas secciones, y, sobre todo, alrededor de la falla de las calles Convento de Jerusalén y Matemático Arzal, que obtuvo el primer premio de la sección especial y de todas las categorías, y que es un modelo de sátira sobre los medios modernos de locomoción. Destaca y es admirado sobremedida el "Ninot", que ha sido indultado del fuego por votación popular y que representa a dos viejas, una gorda y otra flaca, subidas a una motocicleta, con mantilla, como yendo a misa, ambas con gran cara de susto.

En cada falla se celebran festejos particulares y a las doce, las comisiones de las fallas premiadas, con numerosos grupos de señoritas ataviadas con el traje de labradora valenciana y seguidas de sus respectivas bandas de música, se han dirigido a la plaza del Caudillo, completamente llena de público, y desde la tribuna levantada al efecto, las autoridades, la fallera mayor, con su corte de honor y la Junta Central Fallera, han repartido los estandartes acreditativos de los premios, en medio de grandes ovaciones. Después, estas comisiones desfilaron por las principales calles de la ciudad, siendo saludadas con numerosos aplausos, y por último, en la plaza del Caudillo, se ha disparado una gran "mascaletá" o fuegos sueltos, mientras en todas las fallas se disparaban a la vez sendas y ruidosas tracas.

Esta tarde se celebrará el más hermoso de los festejos falleros: la ofrenda de flores por las señoritas que componen las comisiones femeninas de las fallas, a la patrona de Valencia, Virgen de los Desamparados.—Cifra.

El pueblo será lo que sean sus sacerdotes. Los sacerdotes serán lo que sea su Seminario. Acuérdate del Seminario el 19 de Marzo. Oración, propaganda, limosna.

El ministro de Educación visita el Colegio del Opus Dei en Gastelueta

Bilbao, 18.—El ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio, acompañado de las primeras autoridades, visitó el colegio que el Opus Dei tiene en Gastelueta. Luego efectuó otras visitas y a primera hora de la tarde emprendió viaje de regreso a Madrid, por carretera.—Cifra.

ES POSIBLE QUE AUSTRALIA medie en Indonesia

Cambera, 18.—En respuesta a una pregunta que le fue formulada por el dirigente de la oposición, doctor Herbert Evert, en el Parlamento, el jefe del Gobierno australiano, Robert G. Menzies ha prometido tratar con los miembros de su Gabinete la posibilidad de que Australia intervenga, en calidad de elemento conciliador, en la guerra civil de Indonesia.—Efe.

PENDIENTES y maleficios

Auckland (Nueva Zelanda), 18.—Un grupo de hechiceros maories han retirado varios esqueletos sin cabeza de una cueva situada en el monte Tararata, Eowhagaroa, para borrar un maleficio que ha perseguido a dos europeos durante más de veinte años.

Todo empezó hace veinticinco años cuando un granjero europeo encontró unos pendientes de esmeraldas en una cueva de la montaña.

El granjero sintió unos ardientes impulsos de regalar los pendientes a un familiar suyo. Este se puso enfermo desde que recibió los pendientes. Después de varios años de enfermedad devolvió los pendientes al granjero, quien comenzó a padecer sueños extraños y terroríficos.

Sumido en la desesperación contó su caso a los maories, quienes acompañaron al granjero a la cueva donde encontró los pendientes, y quemaron varios esqueletos sin cabeza que en ella había. El granjero ha declarado que todos sus sueños han desaparecido.—Efe.

Datos comparativos de los satélites lanzados hasta ahora

He aquí un cuadro comparativo de las características de los cuatro satélites artificiales que hasta ahora han sido lanzados alcanzado después su órbita:

	SPUTNIK I	SPUTNIK II	EXPLORADOR I	VANGUARD I
Forma	esférica	cónica	cilíndrica	esférica
Peso en kilogramos	83,325	506,360	13,590	1,472
Tamaño en diámetro o largo	55 cms. d.	5 ms. lg.	2 ms. lg.	16 cms. d.
Altitud máxima	896 Kms.	1.640 Kms.	2.520 Kms.	4.000 Kms.
Altitud mínima	224 Kms.	224 Kms.	363 Kms.	640 Kms.
Tiempo orbital en minutos	96	100	114	135
Fecha de lanzamiento	4-X-57	3-XI-57	31-I-58	17-III-58

AUDIENCIA MILITAR DE S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Madrid, 18.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia militar, en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Don Eduardo Sáenz de Buruaga y Pelanco, teniente general, director general de la Guardia Civil.

Don Luis Peral Sáez, general de división, a las órdenes del señor ministro.

Don Julián Gómez Seco, general de brigada de Caballería en reserva, acompañado de su hijo, don Rafael Gámez Rico, capitán de Artillería.

Don Alvaro Guitián Vieito, contratante jefe de la base naval de Rota.

Don Carlos Ruiz de Toledo, general subinspector de Ingenieros de Armamento y Construcción, director de la Escuela Politécnica del Ejército.

Don Luis González Mariscal, intendente del Ejército, director de la Escuela de Aplicación y Centro Técnico de Intendencia.

Don Juan de Alarcón y de la Lanza, general subinspector de Ingenieros

de Armamento y Construcción, de la Dirección General de Industria y Material.

Don Eduardo San Martín Losada, coronel de Intervención, retirado.

Don Luis Aizpuru Macistany, coronel de Intervención, de la Intervención General del Ejército.

Don Manuel Bazán Buitrago, coronel de Aviación del Estado Mayor del Aire.

Don Joaquín de Puig y de Cácer, coronel de Aviación, director general de Servicios del Ministerio del Aire.

Don José González Ferradas, coronel de Intendencia del Aire, jefe de los Servicios de Intendencia de la región aérea del Estrecho.

RUSIA SIGUE POR DELANTE

Sunnyvale (California), 18.—Según ha declarado el doctor Werner Von Braun, director de las operaciones de la agencia de proyectiles balísticos del Ejército, los rusos se hallan más adelantados que Norteamérica en cuanto a cohetes, proyectiles y satélites se refiere, pese a que tanto Estados Unidos como Rusia han colocado en órbita dos satélites.

Hizo su declaración el Dr. Braun durante una entrevista de Prensa, a la que asistió también el doctor William H. Pickering, director del laboratorio de propulsión (Jet), del Instituto de Tecnología de California.

Von Braun agregó que las señales de radio del "Vanguard" podrán ser escuchadas por espacio de mucho tiempo, debido a la pila solar instalada en el transmisor. "Teóricamente —añadió— durará para siempre o hasta que el satélite choque contra un meteorito."—Efe.

ES POSIBLE QUE EL "VANGUARD" DURE MAS DE 20 AÑOS EN EL ESPACIO

Washington, 18.—El doctor John P. Hagen, director del proyecto Vanguard, ha manifestado que los primeros cálculos que dan al satélite de la Marina una vida de cinco o diez años, son "conservadores".

Añadió que, a causa de la altura alcanzada por el "Vanguard", superior a la de los dos "Sputniks" y a la del "Explorador", los científicos predicen una existencia para el pequeño satélite de veinte años o más.

Por su parte, el doctor Richard W. Porter, jefe del programa de satélites de la Comisión Norteamericana para el Año Internacional Geofísico, manifestó que el "Vanguard" permanecerá en las alturas "bastante más de diez años".

Dijo que espera poder dar pronto una cifra exacta.—Efe.

SEÑALES CAPTADAS EN JAPON

Tokio, 18.—Señales del satélite artificial norteamericano "Vanguard", han sido captadas por varios radioaficionados de diversas regiones japonesas, según informan los periódicos de la capital nipona.—Efe.

LA BOLSA

Continúa la estrechez de negocio

Madrid, 18.—La línea operatoria de la Bolsa sigue manteniéndose dentro de la habitual estrechez de negocio y cierto predominio de papel, especialmente en los valores industriales, lo que ha vuelto a traducirse en nuevos descensos entre uno y siete enteros, siendo los principales de cinco puntos en Dragados y Construcciones, Guindos y Naval preferentes, seis en Explosivos y siete en Auxiliar Ferrocarriles. Las alzas, menos abundantes en número y también de menor calidad, solamente tiene, como expresión más destacada, cinco puntos en Minas del Rif.

Hoy ha comenzado a cotizarse el derecho de suscripción de Española de Petróleo, que cede a sus accionistas para adquirir nuevas acciones de la Compañía Insular del Nitrógeno. Los derechos han operado a 28 y 30 pesetas, mientras que las acciones han cedido seis enteros, es decir, recuperan tres pesetas sobre el último cambio del cupón.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 18.—Se ha desarrollado la primera sesión de la semana en la Bolsa con un ambiente muy parecido al que cerró la pasada.

Hubo escasas operaciones en el comercio de acciones y la mayoría de ellas tuvieron signos negativos, principalmente por concentrarse la atención en

los cupones de Tac y Petróleos, con los que se operó en abundancia.

Los cupones de Petróleos se afianzaron a medida que transcurrió la sesión, llegando a 45 puntos cada uno, pero cerraron a 41, después de haber realizado importantes transacciones. En cambio, con los cupones Tac, la concurrencia sufrió una decepción ya que se había rumoreado que abriría la sesión a 3,500 pesetas cupón, cuando en realidad ha abierto y cerrado a 2,000.

En los demás corros, negocio normal, sin cambios notables.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 18.—Tampoco la actual semana parece ser portadora del menor incentivo para el mercado de capitales, ya que su sesión inicial se limitó a proseguir las mismas directrices de las pasadas sin otras variaciones que aquellas que la indecisión viene produciendo con suaves declives para las orientaciones.

De lo poco saliente que esta sesión ha registrado merece consignarse solamente los descensos de diez enteros en Banco de España y Sanfinito, de cinco en Banco de Bilbao y Santa Bárbara, de cien puntos en Aznares y de 35 en Vascongada, contra contados avances de carácter moderado y sin dejar traslucir al cierre tendencias nuevas.—Cifra.

Un proyectil dirigido cambió de rumbo dirigiéndose a tierra en vez de al mar

Pero fué destruido por radio a tiempo

Londres, 18.—El "Daily Herald" informa hoy que un proyectil dirigido británico, en pruebas, hubo de ser destruido, por radio, al cambiar de rumbo. El proyectil en cuestión fué lanzado en Aberporth, Gales, y hubo de ser destruido cuando en lugar de continuar en dirección al mar, cambió de ruta y volvió hacia el interior.—Efe.

Las industrias de transportes, mineras o agrícolas que pretendan la exención relativa al impuesto sobre sociedades (artículo 97) deben solicitarlo

Madrid, 18.—De conformidad con lo previsto en el artículo 97 de la ley de 26 de Diciembre de 1957, las sociedades y demás entidades jurídicas que ejerzan actividades industriales de transportes, mineras y agrícolas, que pretendan les sea aplicada la exención de dicho artículo, establecida a las cantidades que de sus beneficios destinen a la previsión para inversiones, según orden del Ministerio de Hacienda que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», deberán solicitarlo, en cada caso, de la respectiva Administración de Rentas Públicas, mediante instancia que acompañarán a la documentación reglamentaria que hayan de presentar para la liquidación del impuesto sobre sociedades, del correspondiente ejercicio económico a período positivo.

APLICACION DE LA EXENCION

La exención se aplicará a las asignaciones que en cada ejercicio se destinen a la indicada previsión, hasta el límite del 50 por 100 de la parte del beneficio obtenido en el mismo período que no sea objeto de distribución, y siempre que el beneficio resultante de la contabilidad de la empresa, verdadero por la misma como correspondiente al período impositivo de que se trate, no sea inferior al seis por 100 del capital desembolsado más las reservas efectivas.

BENEFICIOS NO DISTRIBUIDOS

A este fin, sólo se considerarán beneficios no distribuidos, los destinados a nutrir las reservas de la entidad, excluidas las de carácter legal que tengan efectiva naturaleza de tales, y siempre que medie el oportuno acuerdo formal de asignación de adoptado al realizarse la aprobación por los socios del Balance y Cuenta de resultados correspondientes.

Sin embargo, a los fines del cómputo de los fines no distribuidos, las asignaciones a reserva, se considerarán disminuidas en el importe que eventualmente se hubiere detruido del conjunto de las reservas de la empresa, con destino a su reparto a los socios o partícipes ya en el ejercicio a que la desgravación se refiera, ya en el que se acordare la designación correspondiente.

Cuando se trató de entidades de naturaleza mixta, se establecerá computando solamente la parte de beneficio no distribuido, que proporcionalmente corresponda a los rendimientos procedentes de las explotaciones.

EXTENSION DE LA EXENCION
La exención se extenderá a la

cuota mínima del impuesto sobre sociedades. A este efecto, dicha cuota mínima se reducirá en un importe igual al que resulte de aplicar el tipo de gravamen previsto para la liquidación de la cuota mínima mencionada, a la cantidad destinada a tal fin, pero sin que, cuando la repetida cuota mínima prevalezca, el importe exento pueda exceder del 50 por 100 de la base de imposición que por cualquier procedimiento se hubiere cifrado para cada actividad, ni el total de exenciones así disfrutadas por el contribuyente en el conjunto de sus actividades, de la cifra tope señalada anteriormente.

El importe destinado a la previsión para inversiones, deberá figurar en el pasivo de los balances, con absoluta separación de cualquier otro concepto, y con la denominación de «previsión para inversiones». Ley de 26 de Diciembre de 1957.—Cifra.

La infanta doña Beatriz de Orleans, a Sevilla

Barajas, 18.—Ha marchado a Sevilla la infanta doña Beatriz de Orleans.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Prisas

No, no; si de eso de que todo lo hacemos hoy deprisa y corriendo estamos bien enterados. No hace falta que se nos asegure que así es, porque por desgracia o por suerte—nadie sabe por qué—también nosotros somos víctimas de ese trastego constante, de ese deambular rápido, de ese viajar superelevado, que va dejando tras sí una estela que se pierde casi instantáneamente, tan deprisa como es la ida o venida del sujeto.

Es la norma de nuestros días: la velocidad, la prisa. Aunque no tengamos que ir a ninguna parte con hora fija ni en un tiempo determinado, pero como todos van corriendo, y como muchas veces también nos toca correr a nosotros, ya estamos habituados y no podemos sustraernos a esa influencia.

En nuestros tiempos, causa admiración ver esos grupos de personas que, en el buen tiempo, se deciden a estar durante un rato en las terrazas de los cafés. Si llegan a estar allí mucho tiempo, casi se les conceptúa como personas que no tienen amor al trabajo, y sólo porque les vemos hacer uso de un derecho que tiene todo hombre: descansar y matar un poco el tiempo, porque de sobra éste nos está cansando a nosotros, haciéndonos ir siempre contra reloj.

Fácil resulta comprender que muchas de esas prisas pueden ser—y de hecho lo son—completamente justificadas. Pero hay una inmensa mayoría de ellas que no tienen justificación alguna, y veamos, como ejemplo, una muy característica... y muy frecuente, por desgracia.

Está relacionada con los cines. No nos vamos a referir una vez más a esa fea costumbre de levantarse de las butacas antes de finalizar la película, sólo por el simple deseo de no estar quieto hasta que aparezca la palabra fin. No. Esto lo vamos a dejar ahora tranquilo, aunque a lo que nos vamos a referir también sucede en los cines.

Nos hemos fijado varias veces en el detalle, y como no nos parece nada de bien, además de que puede resultar peligroso, intentamos echar nuestro cuarto a espaldas para ver si a alguno de esos señores aficionados a esa costumbre intenta corregirse, comprendiendo el daño que pudiera derivarse de su acción que es, de por sí, tan simple como encender un cigarrillo.

Exactamente. Este es el problema. Hay numerosos caballeros—no uno, ni dos, sino varios—que se sienten incapaces de esperar llegar a la calle para ponerse en la boca un pitillo. Y no en la calle, ni siquiera al vestíbulo del cine, pues en el mismo patio de butacas se lo ponen entre los labios. Pero, aquí, no es grave la cosa. Mientras sea sólo ponerse en los labios, puede pasar. Pero lo que no puede pasar es que varios señores—varios, ¿eh?—al tiempo de ponerse el pitillo lo enciendan, cuando todavía no han salido de la sala, cuando van en las filas del público, apretadas, exponiendo al vecino a hacerle una buena quemadura en la ropa, y eso en el mejor de los males, porque de su acción pudiera derivarse, cuando menos se espera, consecuencias de mayor gravedad si un chispa inoportuna se oculta a los ojos de todos. Vamos, que por tres minutos de espera en encender, no creemos resulten perjudicados.



Información Local

LA COMISION PERMANENTE DEL I. N. P. RESOLVIO 120 EXPEDIENTES DE SUBSIDIOS FAMILIARES Y DE VEJEZ

Concesión a los médicos del Seguro de Enfermedad de una paga extraordinaria

Ayer celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente del I. N. P. Presidida por el señor Collazo, con asistencia de todos sus miembros.

Después de aprobada el acta de la sesión anterior, se trataron los siguientes asuntos:

Subsidio de Vejez

Se acordó la concesión de las prestaciones de este Seguro Social a 19 solicitantes de la Rama Industrial-Mercantil, 18 de la Rama Agropecuaria, cuatro Pensiones de Invalidez y seis Pensiones de Viudedad, que corresponden a los siguientes: Antonio de Frutos Martín, Lofacio de Santos Francisco, Luis López Cardiel, Pablo Riaño Gómez de Caso, Florentino Gómez Gómez, Eugenio Martín Hernández, Emilio Antón González, Sixto de Frutos Jaramillo, Primitivo García S. Facundo, Felisimo Muñoz Perlado, Ricardo Rodríguez Agudo, Luis Morantes Méndez, Mauricio de la Calle Fernández, Julián Gómez Bariloomé, Jerónimo Francisco Manso, Tomás Hernando López, Olegario Alberola Ribado, Miguel Arévalo Gozalo, Enrique Monedero Arribas, Petra Bermejo Recio, Miguel Matezanz Pascar, Martín Pablo Gil, Gabino Heras, Julio Velasco Poza, Nicomedes Barbolla Carnicero, Ramona Martín González, Tomás García Gómez, Dorotea Jiménez Romero, Hilaria Martín de la Fuente, Leocadia Armentariz González y Felicitas Villareal Gómez. Se acuerda denegar el Subsidio de Vejez a dos solicitantes del Régimen General, uno del Agrícola Ajena, tres del Agrícola Autónomos y dos de Invalidez.

Subsidios Familiares

Se aprueba la propuesta de reconocimiento del derecho de los beneficiarios de Subsidios Familiares de la Rama General, 50 de la Rama Agropecuaria y cuatro de la Rama de Viudedad.

Aprobación de cuentas

Se examinarán el acta de la sesión celebrada por la Junta Económica del Ambulatorio del Seguro de Enfermedad, y las cuentas de gastos e ingresos del mismo, correspondientes al pasado mes de Febrero, que son aprobadas.

Premios de Natalidad

Se da cuenta de la concesión definitiva de los premios provinciales de Natalidad, como asimismo de los dos concedidos por el gobernador civil, y que serán entregados, como es tradicional, en el acto que se celebrará conjuntamente con la Delegación Provincial de Trabajo el día de San José.

Disposiciones oficiales

Por la Secretaría se da cuenta de cuatro decretos y quince órdenes ministeriales publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» el día 7 de Marzo, y que afectan al Seguro de Enfermedad.

Paga extraordinaria a los médicos del S. O. E.

La presidencia da a conocer a la Comisión que por el ministro de Trabajo, a propuesta del Instituto, ha sido concedida una paga extraordinaria a los médicos del Seguro de Enfermedad, con motivo del cincuentenario de la Previsión Social Española y de la ley Fundacional del Instituto.

Nombramiento de una ponencia

Para proceder al estudio de un proyecto sobre régimen financiero de los Seguros Sociales en la Agricultura, se nombra una ponencia del Consejo Provincial.

LA FIESTA DE SAN JOSE EN LA DELEGACION DEL TRABAJO

También se celebrará en las Hermanitas de los Pobres

Con motivo de celebrarse mañana la festividad de San José, la Delegación Provincial de Trabajo, que le tiene por Patrono, ha organizado una misa que tendrá lugar a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de San Miguel. Seguidamente, en los salones de la Delegación se procederá a hacer entrega de los premios provinciales de natalidad.

EN LAS HERMANITAS DE LOS POBRES

En honor del Santo Patriarca, en el Asilo de Hermanitas de los Pobres habrá mañana diversos actos, ya que San José es Patrono de la Congregación religiosa que atiende el Asilo.

A las siete y media de la mañana se oficiará una misa en la capilla del Asilo.

Posteriormente, a las doce y media, se servirá una comida extraordinaria a los ancianos y ancianas acogidos en el benéfico establecimiento. Esta comida será servida por los bienhechores, estando presentes las autoridades.

Finalmente, por la tarde, a las cinco, habrá en la capilla un acto eucarístico, con bendición solemne.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Calle Mayor» (3).
«Vacaciones en Roma» (3).
«En un país lejano» (1).
«Los maridos no cenar en casa» (S. C.).
«Una llama en el espacio» (2).
«Sin conciencia» (3-R).

SUBASTA PARA EL SUBARRIENDO DE LA PLAZA DE TOROS DE LA CIUDAD

Tendrá lugar el próximo día veintinueve

Excmo. Ayuntamiento.—Por acuerdo de la Comisión municipal permanente de 26 de Febrero último, se anuncia subasta para el subarriendo de la plaza de toros de esta ciudad, durante la temporada del año en curso.

La subasta tendrá lugar en la Casa Consistorial, a las trece de la mañana del día 29 de Marzo actual, y las proposiciones se presentarán en el Negociado 2.º de la Secretaría hasta las doce horas de la propia expresada día 29 de los corrientes, con los requisitos establecidos.

El tipo de licitación será el setenta y cinco mil pesetas, y las proposiciones girarán al alza respecto de dicha cantidad.

Para tomar parte en la subasta será condición indispensable depositar una fianza de tres mil pesetas en la Caja municipal.

El pliego de condiciones que ha de regir la subasta se encuentra de manifiesto en el Negociado 2.º de la Secretaría, donde podrá ser examinado durante las horas de oficina.

Segovia, 17 de Marzo de 1958.—El alcalde, Angel Sanz Aránguez.

La Gimnástica Segoviana jugará mañana con el Don Benito en El Peñascal

Y el Imperio, en su campo, contra el Ateneo

La Tercera División tiene que ganar fechas, y aprovecha cualquier festividad adecuada para celebrar encuentros, que de otra forma harían que el torneo finalizara ya entrada la época veraniega. Por ello, en esta jornada número 27 les corresponde enfrentarse al equipo extremeño Don Benito y a la Gimnástica Segoviana, en El Peñascal.

Es indudable que tiene que pesar sobre los segovianos aquel terrible 8-1 que encajaron en el campo de sus rivales de mañana, una tremenda go-

leada que por todos los medios deberá intentar borrar en este encuentro. No queremos decir con esto, que respondamos con otra idéntica—¡ojalá fuera así!—sino que pongan todo su entusiasmo y empeño por conseguir la victoria.

La alineación que presentará el equipo segoviano, según se nos ha comunicado oficialmente, será: Bellette (Salinas); Antón, Domingo, Quiñante; Hazas, Tuto; Gallego, Mariano, Rubio, Reclusa, Miralles.

Como novedad, tenemos la reaparición de Antón, por la lesión de Costa, circunstancia que obliga al entrenador a desplazar al puesto de este último a Quiñante.

BALONCESTO

El imperio, en su campo, frente al Ateneo

Mañana, festividad de San José, se celebrará en Segovia el partido de baloncesto Ateneo de Madrid-Imperio F. J. de Segovia, correspondiente al Campeonato Regional y que estaba pendiente desde el comienzo de la competición.

Muy interesante ha de ser este encuentro por dos razones: una, la calidad del Ateneo, que está considerado entre los mejores del público, y otra la pugna por el cuarto puesto que ahora ostenta el Imperio.

Al equipo segoviano le faltan tres partidos: el de mañana, con el Ateneo, con el I. C. A. I., en Madrid, y con la Telefónica, en Segovia.

El partido en Madrid es muy difícil y existen muchas probabilidades de derrota segoviana. Si, además, se perdiera mañana con el Ateneo, este equipo alcanzaría al Imperio, puesto que no les separan más que dos puntos en la clasificación y los otros dos encuentros que le faltan jugar a los madrileños son relativamente fáciles.

Necesita el Imperio vencer mañana para asegurarse el cuarto puesto de la clasificación, y poder aspirar aún al tercero, aunque esto ya es más difícil, pues será necesario que se produjeran fallos en alguno de los tres equipos de cabeza, caso poco probable.

El encuentro se jugará a las doce y media, en el Campo de Deportes del Frente de Juventudes.

LA CARRERA CICLISTA

Como ya informamos, mañana se inaugurará la temporada ciclista de Educación y Descanso, con la prueba Segovia-Santa María de Nieva. Saldrán los corredores a las diez de la mañana, desde la entrada de la carretera de Santa Lucía, y habrá un breve control en Santa María, donde los ciclistas serán obsequiados por una Casa comercial, entregando también otra entidad y el Ayuntamiento, unos premios.

Se calcula que la llegada a nuestra ciudad se efectuará sobre las doce y media, en los Jardinitos de San Roque, después de subir por la Cuesta de los Hoyos.

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL COBRO POR LA DIPUTACION

Excelentísima Diputación Provincial.—El ilustrísimo señor presidente de la Corporación se ha dignado poner al cobro los siguientes libramientos:

Aquilino Pascual, Droguería Iris, Pedro Gil Martín, Hijos de José Tenedor, Casa Barrero, Alejandro González de la F., José Calderón, Pascual Hermanos, F. Vicente Alcón, Claudio Moreno y Compañía, Casa Heredero, Viuda de Claudio Hernán, Farmacia Carretero, Eleuterio Criado, Lucas, Carbones Aguado, Farmacia A. Martín Llorente, Farmacia del Corpus, Farmacia Miguel de Frutos, B. Abella, Productos Químicos «Abel-Ités», Higinio Gozalo Gómez, Victor Alamos, «La Dalía», E. Herrero Albiñana, Teófilo Mateos Rueda, Farmacia Gallego, Eusebio Briz Sánchez, Almacenes Terrones y Farmacia María Peña Barbero.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES: SUMADORAS a mano, sumadoras eléctricas, calculadoras de bolsillo con carritos dobles, calcula repuestos. Hispano Olivetti, San Francisco, 23. Alberto González.

VARIOS: OCASION: sillerías, tresillos, máquina punto. Frente Banco España. PINAS y rayos catalanes, cuatro pares de ruedas con pinas terminadas. Vicente Hontoria, Migueláñez.

COCHE siete plazas, camionetas mil kilogramos, toda prueba. San Gabriel, 44.

AVICULTORES, ganaderos: 5,000 kilos de maíz seco y limpio, vende veterinario de Fuentepelayo.

SE VENDE muy barato motor Chevrolet, completo, con embrague y batería seis voltios. Informes, Juan José García, La Granja.

GANADOS Y AVES

VENDO novilla suiza, recién parida, con ternera. Mariano Leonor, en Muñoveros.

VACA suiza, cumplida del segundo, abundante producción, vende Agustín Cuenca, Muñopedro.

VENDO nueve cerdos blancos, 45 kilos en adelante, y yegua aventurada. Salvador Sanz, Carbonero el Mayor.

VACA suiza, abocada segundo, vende Cayetano Barrio, Orejana.

VACA suiza, cumplida del segundo, Roque Pacheco, Garcillán.

NOVILLA recién parida primero, vende José Ayuso, Comestibles, Valverde.

VACA suiza primeriza, recién parida, vende Dominga, Valverde.

VACA abocada al primero, vende Raimundo García, Cantimpalos.

VENDEMOS chotas, chotos, cuatro meses, año; vacas recién paridas. San Gabriel, 44.

VACA suiza, recién parida del segundo, vende Antonio García, Santa María de Nieva.

VACA suiza cumplida segundo, mucha producción, vende Narciso Palacios, Carbonero Mayor.

PATITAS kalki, pollitos seleccionados. Pienso. Tafer, San Agustín, 18.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES Miércoles: 4,30 y 7,30 y 11 noche Emocionante estreno. Tolerado «UNA LLAMA EN EL ESPACIO» Humphrey Bogart-Eleanor Parker Acción violenta era la trayectoria de su pasión	Cine Las Sirenas Miércoles: 4, 7,15 y 10,30 noche Monumental programa. Tolerado «VACACIONES EN ROMA» Audrey Hepburn-Gregory Peck «EN UN PAIS LEJANO...» Pequeños animales en color
Cine VICTORIA Mañana: A las 4, 7,15 y 10,30 Grandioso programa. Autorizado «SIN CONCIENCIA» Humphrey Bogart-Zero Mostel «LOS MARIDOS NO CENAN EN CASA» Con Zori, Santos y Codeso	Cine Juan Bravo Mañana: A las 4,30, 7,30 y 11 Sentimental éxito. Autorizado «CALLE MAYOR» Betty Blair-José Suárez Una película española con categoría internacional

YO RENUNCIE AL SACERDOCIO

Por V. Alejandro Guillamón

Esto que voy a referir, no es un cuento de hadas. Se trata de un hecho real y cierto vivido en primera persona. Más bien una confesión de la que podría decir que se hiciera «discreto uso», si no fuese yo el primer indiscreto. Tendría diez años y pertenecía a la escolanía parroquial de mi pueblo. Manolo, el sacristán, que tenía—imagino seguirá con ella—la fea costumbre de lamer la cruz cuando iba en las procesiones y entierros, había reunido un numeroso grupo de acólitos. Entre nosotros, como puede imaginarse, reinaba una densa atmósfera vocacional. Es lo propio en esta clase de ambientes. Todos los años el coro de monaguillos aportaba una o varias vocaciones al Seminario de Tortosa. Lógicamente, también yo me sentí con ánimos de marcharme. Contaría unos once años de edad. Se lo dije a mis padres. Mi madre se sintió encantada. Entre tantos hermanos—siete en total—, sería hermoso que el pequeño llegara a sacerdote. A mi padre, sin embargo, no le gustó tanto la idea. Había sido un buen liberal toda su vida y lo fue hasta su muerte, y liberal y clerical nunca han estado demasiado de acuerdo. De todos modos no respondí mal. Dijo que aguardase por lo menos un par de años. No quería chiquilladas y el aplazamiento quedó determinado.

Al poco tiempo—tal vez meses, no recuerdo bien—ingresé en el Aspirante Menor de Acción Católica. Mi padre seguía viendo preocupado mi fuerte vocación «derechista». Alguna vez se oponía, por ejemplo, a que me diera un madrugón para ayudar a la misa primera—que se decía a las siete de la mañana—, pero mi madre siempre estaba al quite. En el Aspirante hacíamos excursiones, jugábamos al fútbol y también asistíamos a determinados actos de piedad y de estudio. Realmente nos lo pasábamos de miedo en aquel viejo salón de la calle del Carmen, con el padre Santiago—ahora por tierras de América—, con Miravet—actualmente misionero jesuita en Bombay— y Rives—un carlista de boina muy roja—, jóvenes de Acción Católica con un espíritu envidiable. Pero de todo—seamos francos—, lo que más me gustaba era el fútbol. Ya en la escuela formé aquel famoso equipo—famoso en las competiciones juveniles locales—que respondí primero al nombre de C. D. Escolar, y C. D. Victoria después, cuando nos hicimos algo mayores. Menudos partidazos hacíamos contra el «Castillo», equipo de las escuelas de los padres carmelitas. Claro que la Peña Gol, del barrio proletario de San Pedro, tampoco era manca. Teníamos camisolas azulgranas y hasta un balón de reglamento comprado de segunda mano. Todo costeado por los propios jugadores. Yo ocupaba el puesto de extremo dere-

La estrella muerta: Greta Garbo

Washington.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.)

Voy a la deriva y me da miedo de mí misma, ha dicho a los empresarios que la brindan nuevos triunfos

Periodistas y empresarios han hecho un último esfuerzo para resucitar a Greta Garbo a la pantalla: no están ellos ni muchos contentos con que la mejor estrella del cine, en vida, haya desaparecido de la pantalla.

Le ofrecieron lo que nadie se atrevería a pedir. Y cuando a la puerta de la casa en que vive, salió uno de los grandes de Hollywood, éste, cual si fuera un médico, que había abandonado en plena desesperación a un paciente por cuya vida luchaba desde hace tiempo, exclamó fijándose en el interior de la puerta: —No hay nada que hacer; está muerta. —Es una estrella muerta, a la cual no volveremos a ver jamás—terminó con honda pena. Irving Raspers ha contado después más detalles de aquella escena final de desahucio artístico. Había ido para suplicarla volviese, como ella misma lo había prometido, a Hollywood, para rodar de nuevo «El Milagro». Hacía dos meses que había hecho aquella promesa. —No puedo—le replicó la estrella entre gemidos—. Me da miedo. Yo no tengo valor para volver de nuevo al cine. Es inútil esperar ya nada de ella. Greta Garbo es una estrella del cine totalmente extinguida y nadie la volverá a ver de nuevo, con películas nuevas, sobre la pantalla. Es un drama que empezó hace quince años y no acabará bien, como no ha tenido nada de bueno para la gloria de su protagonista. La decisión la tomó una noche de año viejo, precisamente cuando ella cumplía 36 años. Aquella noche se había bebido champagne con abundancia y todas las libaciones eran brindis hacia la «divina», como se la conocía entre los íntimos. Cuando mayor era el entusiasmo, Greta Garbo, saliendo de un ensimismamiento extraño, del que todos la veían presa, exclamó: —No volveré nunca más a rodar película alguna. Jamás...

Nadie la creyó en aquella ocasión, pero la decisión estaba tomada: Se iría del mundo del séptimo arte en plena gloria. Hasta aquella fecha, había representado en 24 películas el papel de protagonista y había cobrado la suma de un millón trescientos mil dólares. ¿POR QUE? ¿Por qué se comporta de tan extraña manera y con una energía tan extraordinaria? Es un caso único, una especie de misterio del cine de nuestros días, que nadie ha acertado a resolver. En estos 15 años, ha intentado multitud de veces volver ella misma sobre su propia decisión, pero todo en vano. No ha podido con ella misma. En 1947, aceptó representar una película sobre Jorge Sand. Un año después, se comprometió a rodar «La Duquesa de Langeais», y aceptó como señal 200.000 dólares. En 1951, aceptaba igualmente «Mi prima Raquel». Y poco después otras películas. Hace unos días se comprometió a trabajar en «El Milagro». Y antes de ahora, siempre despedía a los grandes apoderados del cine americano con la misma palabra: —Me da miedo. ¿MIEDO DE QUE? ¿De qué puede darle miedo a esta estrella única en la historia del cine? Es esclava esta mujer de su propia gloria. Es prisionera de su propio pasado, de su historia. Cuando sale de su piso de Manhattan, por encima de «East River», con sus gafas negras, con sus zapatos de tacón bajo, se dirige al Museo de Arte Moderno y allí pide una de sus propias películas. Unas veces «La Reina Cristina», otras veces «Ana Karenina», u otra cualquiera de las 24 películas por ella rodadas. Al verse ella misma en la pantalla, la invade un extraño furor, se vuelve al director, le agarra el brazo y le grita: —Pero mire... Si va a pedir dinero, mire... si se arranca, y cómo ¡cuellos! los cabellos. A LA DERIVA Greta Garbo conserva su belleza, pero en su rostro se dibujan las arrugas y en sus ojos anida una tristeza senil. Tiene cincuenta y dos años. —No tengo ni proyectos, ni planes, ni pantallas... Yo voy a la deriva. Es una prisionera que vive entre altos muros, en los cuales se lee por todas las ventanas: Prohibida la entrada. Propiedad privada. UBALDO DE LEÓN

Aquí, todos los DEPORTES

España presentará en Francfort el mismo equipo de París

Gruenberg (Alemania), 18.—La selección española de fútbol, que mañana se enfrentará al equipo nacional alemán, en Francfort, ha suspendido la gira turística por el famoso río Rin. Como se sabe, los españoles llegaron el sábado último a esta pintoresca ciudad de Hesse, en la montaña Vogelsberg. El domingo los jugadores fueron sometidos a una sesión de preparación en el gimnasio cubierto del Instituto de Deportes en que se alojan, situado a unos 80 kilómetros de Francfort. El seleccionador y preparador, Manuel Meana, decidió celebrar el entrenamiento bajo techo, debido a que los terrenos de fútbol adyacentes estaban cubiertos de nieve.

Medios: Eckel, Ehrhard y Szymaniak. Delanteros: Klodt, Schmidt, Fritz Walter, Schaefer y Cieslarczyk. Eckel, Fritz Walter, con sus 53 partidos internacionales, y Schaefer son los únicos supervivientes del equipo alemán que hace cuatro años, en 1954, conquistó el título de campeón del mundo, al derrotar por 3-2 al equipo húngaro en Berna (Suiza).

Guía médica

Odontólogos y Clínicas
Clínica Quirúrgica de Nuestra Señora del Rosario
E. FERNANDEZ DIVAR
Cirugía general. Rayos X
Consulta diaria de 12 a 2
Segovia
Infanta Isabel, 12 Teléfono 18-25
DOCTOR E. REBOLLAR
Corazón y pulmón
Medicina interna. Rayos X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Parra, 2. Teléfono 2178
LUIS SIRERA
Médico del Dispensario Antituberculoso
Ex director del sanatorio Las Navillas
Pulmón y corazón
Medicina interna. Rayos X
Consulta de 3 a 5. San Juan, 7, pral.
Teléfono 21-15 Segovia
SAMUEL BCRREGON
Aparato digestivo. Rayos X
Consulta diaria
Teléfono 1324
San Francisco, 36, 2.º Segovia
LUIS F. JARDON
Pulmón y corazón. Rayos X
Director por oposición del Dispensario Antituberculoso
Consulta martes, miércoles, jueves y viernes, de 11 a 1
San Clemente, 7
CANDIDO GARCIA MARTIN
Del Hospital de San Juan de Dios.
Dermatólogo del Estado por oposición
Piel, Sangre y Sexuales
Análisis clínicos
Consulta diaria: 12 a 2 y 6 a 8. Avenida Fdez. Ladreda, 2 (Azoguejo). Tel. 1465
JOSE RODRIGO RODRIGO
Comandante médico diplomado (Del Hospital Militar)
Pulmón. Corazón. Medicina interna
Electrocardiografía
Avenida José Antonio, 2, 3.º. Segovia

El muy «astuto» se las amañó de forma que una incontente corriente de vocación tardía prendió en toda la juventud. Y vaya si dió resultados. Dos de ellos, Enrique Mas y Visconti, ingresaron en el Seminario de San Trucado de Granada. El segundo lo dejó por razones de salud, pero Enrique cantó misa el invierno último, pasados ya los treinta años de edad. Yo me incliné por el Opus Dei. Su aspecto novedoso llamó poderosamente mi atención. Influyeron, de manera notable, las extraordinarias virtudes de Luis Carrión, y la lectura de «El valor divino de lo humano» y «Caminos».

Alemania designó anoche el equipo que defenderá sus colores

Gruenberg (Alemania), 18.—Después de efectuar un entrenamiento, la selección española de fútbol fue trasladada en autocar a Francfort, unos ochenta kilómetros de su residencia, donde efectuarán una visita a la ciudad y se dedicaron a comprar recuerdos.

Cuando me hice a la idea firme de seguir el camino religioso, aun en su faceta menos aparente, una enorme fosa se abrió en mi interior. Qué angustiosa sensación de vacío. No sé, parecía como si algo demasiado íntimo se quedara atrás, allá atrás, tan lejos de mí que una terrible impresión de soledad y tristeza hizo presa en mi ánimo. La nostalgia fué en aumento y pese a que luché denodadamente para contrarrestar sus efectos, tuve que convencerme, al cabo, de que aquello no era para mí. Me dolió, porque yo quería sinceramente entregarme por completo a la vida de apostolado, pero no había cáscaras. Dios, a través de las exigencias de los sentimientos, habló claro. Mi puesto estaba en otro frente, y Dios sabe perfectamente qué cuadro del ajedrez de la vida tiene que ocupar cada peón.

Hoy los componentes de la expedición española y los jugadores del equipo nacional alemán serán obsequiados con una recepción oficial ofrecida por el Ayuntamiento de la ciudad.

Por la noche los jugadores españoles asistirán a un partido de fútbol, jugado con luz artificial, entre dos equipos de la ciudad de Francfort. El entrenador y seleccionador germano ha facilitado el equipo que se enfrentará a la selección española el próximo miércoles. El equipo se formará de la siguiente forma: Portero: Herhenrath. Defensas: Stollenwerk y Juskowiak.

Entonces fué cuando comprendí la enorme grandeza del sacerdocio. Realmente, el voto de pobreza, la sumisión ciega a las decisiones de los superiores, la misma renuncia a los placeres lícitos del matrimonio, no tienen, a mi modo de ver, apenas importancia, si los comparamos con la suprema renuncia del mundo emotivo y sentimental. Se trata de una inclinación natural, biológica, que el Creador impuso fuertemente en la personalidad humana. De aquí se deduce el enorme valor del sacerdocio, que imponiéndose a las inclinaciones más nobles de la naturaleza del hombre, prescinde de ellas para poder entregarse sin reservas ni obstáculos de ninguna clase a la cura de almas.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª Felipa Matesanz Municio

Hermana Terciaria

Que falleció el día 19 de marzo de 1957

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad D. E. P.

El funeral que se oficie el día 20, a las once y media, en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su desconsolado esposo don Francisco Martín Martín; hijos doña Heliodora, don Juan Manuel, don Miguel (presbítero) y doña Luisa; hijos políticos don Agustín Martín Castro, doña Josefá Muñoz Gómez y don Miguel Matesanz Luengo; nietos, sobrinos y demás familia, Agradecerán la asistencia a dicho funeral.

SEPA Vd. perder el tiempo



ADIVINANZA
Número 1.102:
Con el prima-segunda de mi tercera le daré un todo, si lo deseas.
(Solución al núm. 1.101: Coloma).

INVITACION
Al célebre violinista Wilbemy, le invitaron a tomar el té a una casa. Los anfitriones reunieron a todos sus amigos con el secreto proyecto de —por una taza de té— proporcionar un concierto que valía una fortuna. Wilbemy se presentó sin violín. La señora de la casa, apurada, le preguntó:
—¿Cómo no trajó el violín?
La respuesta del artista fué de la mayor elocuencia:
—A mi violín, señora, no le gusta el té.

CRUCIGRAMA 1.721. Por Mirospá

1	2	3	4	5	6	7	8	9
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

HORIZONTALES: 1. Vasija metálica en forma de media esfera. En los huesos. 2. Magnetiza. Quise.—3. Nota musical. Gran cordillera de la Europa oriental. 4. Liga. Diosa griega del pensamiento. 5. Repetición. (Al rev.) Poseivo.—6. Cuna de Abraham. (Al rev.) Gatillo del arma de fuego.—7. Ayuntamiento de la provincia de Pontevedra. (Al rev.) Isla del mar Egeo.—8. Juntalás. Deidad egipcia.—9. Hogar. Situada.—10. Río español. Lábrala.
VERTICALES: 1. Ciudad italiana. Antiguamente: rara.—2. Radia. (Al rev.) Espacio corto de tiempo.—3. Símbolo químico. Denunciara.—4. Organización política internacional. Verbal. 5. Famoso compositor. Capital del Tibet.—6. Pez de carne apreciada. Tratamiento inglés.—7. Carruajes de dos ruedas. Interjección.—8. Voz que significa, así sea. Nombre de mujer.—9. Ofendida. Edificio.

Solución al crucigrama número 1.720
HORIZONTALES: 1. Simón. Car. 2. Urano. Aro.—3. Ra. Unidad.—4. Ada. Osada.—5. Ela. av.—6. Ir. Res. 7. Peñón. Ron.—8. Acatar. H.—9. soD. sárid.—10. Osa. uaraA.
VERTICALES: 1. Sura. Paso.—2. Iradé. Ecos.—3. Ma. Aliñada.—4. ONU. arO.—5. Nono. nasU.—6. Isar. raA. 7. Cadáver. Rr.—8. Arad. Soria.—9. rodA. Aida.

Dos muertos por emanaciones de gas en Barcelona

Barcelona, 17.—Falleció en su domicilio de la calle de Villarreal, número 199, a consecuencia de emanaciones de gas, Pascual Aguilera Lázaro, de 43 años. También falleció, por la misma causa, Antonia López Díaz, de 18 años, que vivía en Bigay, 3.—Cifra.

Egozcue, que han facilitado los nombres de los otros tres que les acompañaban. Todos ellos han sido puestos a disposición del Juzgado.—Cifra.

Lesionan a un vigilante nocturno porque le impidió cantar
Pamplona, 17.—El celador de la Guardia Municipal, Francisco Nagore Larraiza, al iniciar su servicio nocturno, sorprendió en la calle Mayor a cinco individuos que iban cantando. Les llamo la atención y, de momento, callaron, pero unos metros más adelante, comenzaron de nuevo a cantar y ya en tonos más fuertes, por lo que el citado celador les requirió para que les acompañara a la Inspección Municipal, para denunciarlos. Uno de los muchachos agredió a Francisco, produciéndole una herida contusa en la frente y otra en la nariz, con abundante hemorragia, dándose todos ellos a la fuga. El celador hizo varios disparos para reducirlos, con lo que consiguió que se le unieran varios guardias, que detuvieron a dos de los fugitivos; Jesús Astraín Olagüe y Francisco Garijo.

Detenidos por alborotar en un bar
Barcelona, 17.—Por mover escándalo en un bar y apropiarse de quince discos de gramola en el mismo establecimiento, negándose a pagar la consumición efectuada, fueron conducidos a la Comisaría de Policía de Pueblo Nuevo, Antonio López López, de veinticinco años; Andrés Parral Pancairal, de veintisiete; Juan Ruiz Ramírez, de veintidós; Manuel Contreras Contreras, de veintinueve; Pedro Alvarez Ortega, de veintinueve; Francisco Ortega Guineda, de veinticuatro; y José Cortés Contreras, de treinta.

Roban un coche y lo estrellan contra una puerta
Pamplona, 17.—De madrugada, unos individuos a los que busca la Policía se apoderaron de un coche aparcado en la calle de Descalzos y emprendieron con él una veloz carrera. A la entrada de la calle Mayor, estrellaron el vehículo contra la puerta de la casa parroquial de San Lorenzo y se dieron seguidamente a la fuga. En el coche han producido desperfectos que han sido valorados en 6.000 pesetas, y la puerta de la casa parroquial ha quedado casi destruida.—Cifra.

Es detenido en Bilbao un contumaz ladrón
Bilbao, 17.—La Brigada de Investigación Criminal de Bilbao ha detenido a un ladrón que desde el mes de mayo pasado venía cometiendo numerosos robos en los comercios de esta capital. Se trata de José Vázquez Martínez, de treinta años, natural de La Coruña, que se ha confesado autor de todos los «golpes» que se le imputan. En los trabajos de identificación de las huellas de este maleante, halladas en un cristal, intervino el Gabinete de la Central de Madrid.—Cifra.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORITA

FLORENTINA ABAD CONDE

Falleció en Sepúlveda el 19 de marzo de 1957

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

La misa que se celebre el día 19, en San Bartolomé, a las once, así como el funeral que se diga el día 21, a la misma hora; y las misas que se recen en Segovia, Pedraza, Barbolla, Cerezo de Abajo y Duratón, serán aplicados por su eterno descanso.

Su desconsolada madre doña María Conde; hermanos Pedro, Teodora y Honorina; hermanos políticos Carmen Sánchez de Toledo, Manuel García, Pedro de Miguel y Encarnación Barahona (viuda de Abad Conde), y demás familia, Agradecerán a sus amigos la tengan presente en sus oraciones.

El que hace publicidad
saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Notas de la Región

Valladolid: Próxima inauguración de otro Gran Hotel
Burgos: El Círculo de la Unión y la fiesta de la Poesía
Palencia: Gestiones para montar la televisión

ZAMORA

En la sesión celebrada por la Corporación provincial, se acordó conceder el premio Francisco Franco, de 10.000 pesetas, para los Ayuntamientos que se han distinguido durante el año por las obras realizadas, al de Villalonso.

Se acordó, también, la propuesta de la presidencia sobre el ferrocarril secundario de Medina de Rioseco a Palanquinos.

VALLADOLID

En la señorial calle de Gamazo, están dándose los últimos toques, a ritmo aceleradísimo, para la terminación de un gran hotel, que vendrá a mejorar considerablemente las disponibilidades de alojamiento en la capital.

La apertura extraoficial está dispuesta coincidiendo con la Semana Santa y se espera que oficial lo sea algún tiempo más tarde, para llevarlo a cabo con la solemnidad que el caso requiere. La Asociación de la Prensa de Valladolid proyecta prestar su patrocinio al acentamiento.

El nuevo hotel, clasificado en clase primera A, llevará el nombre de «Hotel Felipe II», y dispone de 150 habitaciones, con baño y teléfono, parte de ellas preparadas para ser convertidas en «suites». Cuenta también con dos «hall» espléndidos y un magnífico bar en la primera planta. Y como colofón impresionante, un maravilloso comedor, que puede acomodar a centenares de comensales. Hay también anexas tres salas de banquetes, con las que se puede servir simultáneamente a más de mil personas.

LEON

A pesar de que las lluvias recientes han empeorado la situación de calzadas y caminos vecinales, buen número de aldeanos se desplazaron al último mercado, en vísperas ya de San José, donde siempre se aprecia una gran demanda en el mercado huevero. Entraron grandes cantidades que alcanzaron una cotización media de 23 pesetas docena.

En frutas, hortalizas, aves y conejos, así como en corderos, las cosas siguen como estaban, aunque con ligera tendencia al alza.

Y como siempre que hay lluvia o nieve, pudo contemplarse el desagradable espectáculo de ver a frutas y hortalizas sobre el sucio suelo, sobre un lecho de barrillo y de malísima presentación.

En las plazas del Grano y del Conde, hubo también regular animación, manteniendo idénticas cotizaciones a semanas anteriores.

PALENCIA

A su regreso de Madrid, el gobernador civil ha recibido a los periodistas, informándoles de las gestiones que en torno a la instalación de la televisión en Palencia ha realizado con el director de Radiodifusión.

Para hacer posible tal empresa, es preciso que Palencia responda económicamente. A tal efecto, se han dado los primeros pasos para que la Diputación Provincial y el Ayuntamiento de la capital se hagan cargo de alguna parte de los gastos que el montaje lleva consigo. Los dos organismos provinciales han respondido ya con la largueza que de sus posibilidades debía esperar.

—El director de la banda municipal de música, don Andrés Moro, ha recibido un homenaje que le ha tributado la ciudad, consistente en un concierto a cuya terminación le fué entregada una placa de plata de la Sociedad Filarmónica.

Al banquete con que fué obsequiado a continuación el señor Moro acudieron 250 comensales.

BURGOS

El Círculo de la Unión ha organizado diversos actos con los que se propone conmemorar la «Fiesta de la Poesía». El programa de los mismos se ajusta al siguiente orden:

Ayer, día 17.—A las ocho de la tarde, Pregón de la Primavera, por el reverendo padre Ramón de Cué. Canto a los rincones burgaleses, por Rafael Frunbeck, José L. Camarero, Juan José Rojo y Daniel Alonso Salas (del Grupo Audax) y Manuel Albiñana, Federico Salvador y Juan Velasco (del Rincón de los Poetas del Círculo de la Unión). Intervinieron las señoras representantes de los barrios burgaleses y leyó el epílogo poético el Padre Ramón de Cué.

Día 22.—A las once de la mañana, santa misa en la capilla del Santísimo Cristo. A las diez de la noche, cena.

Día 7 de Abril.—A las ocho de la tarde, presentación de la reina de la fiesta y su corte de honor. Proclamación del poeta galardonado con el Premio Círculo 1958 y ofrenda y entrega por don José María Cidón, presidente del Casino.

Compro o alquilo

Casa en Segovia, con seis o más habitaciones y jardín, a ser posible con buenas vistas, bien orientada y en zona tranquila. No importa sea antigua. Más informes, en Juan Bravo, núm. 5, 2.º, teléfono 2855.

SANTANDER

En el pueblo de Miengo, a consecuencia de una chispa eléctrica, quedó destruída la casa habitada por Eduvigis Coterillo, de 77 años, viuda, que vivía con una hija de veintisiete y un nieto de doce.

La chispa cayó precedida de un trueno que despertó a los moradores de la vivienda, los cuales se tiraron del lecho y bajaron a la cuadra, donde procedieron a soltar a siete vacas que tenían amarradas a los pesebres, sacándolas al exterior.

Se quemó la casa enteramente, toda la hierba que tenían almacenada en el pajar, las cosechas procedentes de la labranza, los muebles y enseres y las herramientas de carpintería que guardaba allí un hijo de Eduvigis.

Las pérdidas se calculan en 150.000 pesetas.

Casi cuatro metros de crecida lleva el Ebro por Zaragoza

En varios pueblos de la ribera navarra se han producido inundaciones

Zaragoza, 18.—A causa de las últimas lluvias y el deshielo viene creciendo peligrosamente el caudal del Ebro. Ayer por la tarde llevaba 3,80 metros de altura sobre el nivel normal a su paso por el puente de Piedra de Zaragoza, y se teme que en el día de hoy rebase los cuatro metros.

En Pamplona, el crecimiento del Arga inundó las huertas aldeanas y en varios pueblos de aquella ribera se han adoptado precauciones. A la altura de Tudela las propias aguas del Ebro anegaron unas 1.200 parcelas de terreno, aunque sin causar estragos por el poco tiempo que estuvo en ellas el agua retenida.

Las aguas entraron asimismo en la fábrica de harinas municipal, y los vecinos de los barrios de San Julián y San Francisco tuvieron que subir a los pisos altos los enseres de sus casas ante el peligro. La corriente invadió gran cantidad de terreno en los pue-

TERMINO EL ESTUDIO DE LA REFORMA PARCIAL DEL CODIGO CIVIL

También se abordaron algunas modificaciones de las leyes de Enjuiciamiento y del Código Penal

Madrid, 18.—Bajo la presidencia del conde de Vellellano, ha continuado sus trabajos la Comisión de Justicia de las Cortes.

Comenzó la sesión con el estudio de los artículos que habían quedado pendientes del proyecto de ley sobre modificación del Código Civil. Los artículos 834 y 835 son aprobados por unanimidad.

Puesto a discusión el artículo 836, hace uso de la palabra el señor Díaz Ambrona y se refiere a la extensión de los derechos hereditarios de los hijos naturales y del cónyuge viudo.

El artículo 839 es aprobado de conformidad con el texto del proyecto.

Se aprueba a continuación el artículo 841, una vez concordado con las modificaciones introducidas en el 809, y se aprueba también el 953.

El artículo 1.413 suscita un amplio debate por la importancia y trascendencia de su contenido. Este artículo regula que el marido, además de las facultades que tiene como administrador, podrá enajenar y obligar a título oneroso los bienes de la sociedad de gananciales, pero necesitará el consentimiento de la mujer para actos de disposición sobre inmuebles o establecimientos mercantiles.

Establece también dicho artículo, según el texto del proyecto de ley, que cuando el marido venga efectuando actos dispositivos que entrañen grave riesgo para la sociedad de gananciales podrá el juez, a solicitud fundada de la mujer, adoptar las medidas de aseguramiento que estime procedente. Señala el mismo artículo que no podrán perjudicar a la mujer ni a sus herederos los actos de disposición que el marido realice en contravención de lo dispuesto por el Código civil o en fraude de la mujer, cualquiera que sea la condición de los bienes afectados.

Se aprueba entonces el artículo 1.413 en los términos en que estaba redactado en el proyecto de ley, salvo algunas modificaciones en orden a la mayor precisión del mismo.

Con este debate del artículo 1.413 finaliza el estudio del proyecto de ley que modifica los artículos del Código Civil a que se ha hecho mención.

REFORMAS EN LA LEY DE ENJUICIAMIENTO CIVIL

La Comisión de Justicia estudia a continuación el proyecto de ley por el que se modifica el título IV de la primera parte del libro III de la ley de Enjuiciamiento Civil.

Esta modificación viene exigida por la que se ha operado en el articulado del Código Civil, relativa al matrimonio y a la situación jurídica de la mujer. La reforma va encaminada a eliminar la institución del depósito de la mujer, sustituyéndola por una medida provisional que cumpliendo los mismos fines está más acomodada a la realidad moderna.

Desde el estudio de este proyecto de ley se dictamina acerca de otro que modifica determinados artículos del Código Penal. Según las modificaciones que introduce este proyecto de ley en el Código Penal, se incluye en la escala general de las penas la de privación del permiso para conducir vehículos de motor, al mismo tiempo que se precisan los efectos de tal pena. Igualmente se aclara la fecha en que se hace firme la sentencia, a partir de la cual se inicia la prescripción de la pena no empezada a cumplir.

Establece asimismo en el capítulo de los delitos contra la salud pública nuevos tipos penales para garantizar a aquella con mayor eficacia. El concepto de allanamiento de morada se amplía con disposición nueva, que garantiza la inviolabilidad de los lugares sagrados.

La Comisión estudia a continuación el proyecto de ley por el que se agrega el artículo 529 bis a la ley de Enjuiciamiento Criminal. Establece este artículo que cuando se decrete el procesamiento de persona autorizada para conducir vehículos de motor por delito cometido con motivo de su conducción, si el procesado ha de estar en libertad, el juez, discrecionalmente, podrá privarle provisionalmente de usar el permiso.

NUEVOS JUZGADOS

Se somete a consideración de la Comisión después un proyecto de ley por el que se crean dos Juzgados especiales y se dan normas complementarias de la ley de Vagos y Maleantes. Tiende este proyecto de ley a dar celeridad al procedimiento, compatible con las garantías individuales de los sujetos sometidos a dicha ley de Vagos y Maleantes.

Por último, fué sometido a la consideración de la Comisión de Justicia un proyecto de ley por el que se adicionan determinados preceptos a la ley de Vagos y Maleantes. Se fundamenta esta modificación en el fenómeno universal, acentuado en los tiempos actuales del llamado «gamberismo», integrado por actos inciviles realizados sin otro fin que el de infligir escarnio y vejación, daño o molestias por puro capricho de sus autores. Se procura todo ello facilitando a la autoridad el arma eficaz y flexible de la ley de Vagos y Maleantes. Por este proyecto de ley quedan,

pues, sometidos a la ley de Vagos y Maleantes.

Sin otros asuntos que tratar se levantó la sesión.

El nuevo satélite de Estados Unidos, «Vanguard I», se encuentra en órbita

(Viene de la página 6)

lómetros la mínima y a 4.000 la máxima, tarda dos horas y 14 minutos en dar la vuelta a la Tierra, pese a que su velocidad oscila desde 20.000 kilómetros por hora, cuando se encuentra en su punto más alejado—4.000 kilómetros—hasta 30.000 en su punto más bajo—650 kilómetros.

Por lo que se refiere a su duración en el espacio, se calcula de unos cinco a diez años.

Se anuncia que la tercera sección del proyectil Vanguard que elevó al satélite se encuentra también en la órbita y acompañará al satélite durante algún tiempo. Es un tubo con la punta en forma de cono que mide 1,20 me-

Tropas indonésicas leales han reconquistado Medan

Singapur, 17.—El coronel Naengolan y su batallón de tropas sublevadas se ha retirado de Medan, Sumatra del Norte, esta mañana, y la ciudad ha vuelto al control de las tropas gubernamentales, según noticias que se reciben en Singapur.—Efe.

El primer premio de todas las categorías a la falla «Sobre ruedas»

Valencia, 17.—El primer premio de todas las categorías de fallas y el de la sección especial, ha correspondido a la falla de las calles Convento Jerusalén-Matemático Marzal. Es obra del maestro Regino Más. Se titula «Sobre ruedas» y se basa en los medios de locomoción modernos. Sobre unos neumáticos y unas alas símbolo de la velocidad, descansa una antigua carroza, los ocupantes de la cual miran con asombro a los tipos de vehículos actuales, como por ejemplo dos viejos que van montados en una motocicleta y sidecar, un grupo de excursionistas empujando a un «Biscúter», etc.

EMITIRA SEÑALES CONTINUAMENTE

Cabo Cañaveral (Florida), 18.—El pequeño satélite norteamericano «Vanguard I», permanecerá en el espacio, girando alrededor de la Tierra y enviando señales continuas a nuestro planeta, entre los cinco y los diez años, según se desprende de estudios preliminares realizados en este Centro de Investigación de Projectiles.

El «Vanguard I» lleva a poca distancia la tercera parte del cohete propulsor que ha quedado también colocada en la misma órbita. Sin embargo, esta tercera parte del satélite, según afirma los técnicos, caerá hacia la atmósfera, desintegrándose, mucho antes de que lo haga el satélite.

Esta tercera parte del proyectil «Vanguard I», de forma cilíndrica, pesa unos 23 kilos y tiene unos 45 centímetros de diámetro.

El satélite transmite señales continuamente a la Tierra por medio de dos transmisores de radio, uno de ellos transforma los rayos solares en energía, recogiendo dichos rayos por medio de seis pequeñas ventanas instaladas en los laterales del satélite. Las señales han sido captadas en Roma, Japón y Estados Unidos, entre otros países.—Efe.

Peligros del baño frío

Muchas personas, por costumbre, según afirman, o por presumir de fuertes, continúan bañándose en pleno invierno con agua a temperatura ambiente. Es una práctica inadecuada que puede ocasionar accidentes y graves consecuencias, ocasionando, incluso, la muerte.

Como en temperatura todo es relativo, según demuestra el viejo experimento de mojarse las manos en varias palanganas llenas de agua a diferente temperatura, conviene definir, antes de seguir adelante, qué se entiende por baño frío. Los baños fríos son los que se toman en agua cuya temperatura está comprendida entre los cero grados y los veinticuatro grados centígrados. La desigualdad de las temperaturas introduce diferencias de intensidad en la acción y reacción de estos baños. Otros factores que conviene también tener muy en cuenta son la duración de la inmersión, el estado de movimiento y el reposo del agua y los ejercicios del bañista durante el baño. En fin, también se debe tener presente las condiciones de este último en cuanto a su edad, sexo y resitividad frente al líquido elemento.

Aparte de los efectos psíquicos originados por la zambullida, los efectos físicos inmediatos de la inmersión producen una intensa impresión neurovegetativa, un estado de choque, con sensación de constricción y de espasmo, seguido de un estado de bienestar con sensación de calor, que dura de diez a quince minutos. Por este motivo, el cabo de un cuarto de hora de baño, a lo más tardar, es conveniente salirse del agua. Es de suma importancia, por sus graves consecuencias, tener en cuenta las relaciones que existen entre el baño frío y la edad del bañista.

Se debe proscribir en general el baño frío y todas las aplicaciones del agua fría en las edades extremas de la vida. Esto quiere decir que ni los niños ni las personas de avanzada edad deben utilizar agua a baja temperatura para bañarse ni para efectuar un lavado de cierta amplitud. Tal prohibición no se basa en un mero capricho, sino que tiene una explicación fisiológica. A los niños les sienta mal el agua fría a causa de su incompleto desarrollo de su sistema nervioso. Y para los ancianos es perjudicial a causa del estado de su sistema arterial, que en estas edades se halla más o menos endurecida. Fuera de estas edades también el baño frío puede evocar graves trastornos, que no deben ser menospreciados.

Generalmente la causa de los accidentes en la inmensa mayoría de los bañistas es una anafilaxia frente a las impresiones térmicas. La anafilaxia es una reacción alérgica frente a una determinada substancia extraña. En este caso las substancias extrañas serían el agua fría. En resumen: existen ciertas personas con una idiosincrasia especial, con una alergia al frío del baño en agua a baja temperatura. Sin embargo, aparte de esta teoría alérgica al frío, no hay que olvidar esos accidentes que suceden por bañarse después de una comida. En estos casos se trataría también de un choque anafiláctico o sea alérgico, pero de origen digestivo.

El peor accidente que puede ocurrir a una persona que se baña en agua fría es la muerte por inmersión, que puede sobrevenir por dos distintos mecanismos. Bien por asfixia o bien por inhibición. La primera forma de morir en el baño frío es la más frecuente. En cambio el accidente fatal por inhibición es más raro. Se debe a un síncope producido por la baja temperatura del agua o por el dolor brusco provocado por el choque del líquido en los que saltan desde un trampolín. En los que saltan desde un trampolín, si estos accidentados no padecen ninguna lesión pulmonar, y si se les socorre eficazmente, pueden ser salvados aun después de una estancia en el agua de tres a diecisiete minutos.

DOCTOR OCTAVIO APARICIO

Atención transportistas

La Cooperativa «Unión Trillera», de Cantalejo, anuncia subasta de transporte de madera del pinar de Cabezueta a Cantalejo.

Subasta, viernes, día 21 del actual, a las doce horas.

Gran volumen de madera.

Pliego de condiciones, en esta Cooperativa.

Cantalejo, Marzo 1958.—El presidente, Doroteo Bravo.

Carbonero el Mayor

Gran feria de ganados titulada «San José»

Tendrá lugar en este pueblo durante los días 19 al 23 del actual mes, ambos inclusive, como es costumbre.

Los dueños de ganados deberán venir provistos de la correspondiente guía de origen y sanidad.

Carbonero el Mayor, 12 de Marzo de 1958.—El alcalde, Francisco López.

Misales con los nuevos rezos

15 por 100 de rebaja

En el Bazar La Concepción. Plaza Franco, 12

Su inspiración exige
fantasía creadora...
su descanso EXIGE el supercolchón

GRAN FLEX

...Un selectísimo modelo creado por FLEX para dormir bien.

- 1 Armadura de muelles entrelazados SIN NUDOS (Patente FLEX).
- 2 Aguajados interiores de una sola pieza en lana y algodón (Invierno-Verano). Fabricación propia.
- 3 Bulteados especiales con doble cosido interior y exterior (Sistema patentado FLEX).
- 4 Demoscos de seda, fabricación y dibujos exclusivos para GRAN FLEX, en colores azul, cielo, verde esmeralda y fresa.

EXCEPCIONAL RESISTENCIA, MAYOR GARANTIA Y... DESCANSO PERFECTO
IFLEX de lo bueno lo mejor!

En los buenos establecimientos del ramo.

DEPOSITO EXCLUSIVO
Muebles F.º ROMAN LOPEZ. Juan Bravo, 20



PARA ELLAS

Lo que veremos en la próxima primavera

... la línea trapeo que va ensanchándose desde los hombros al borde de la falda.
... collares de madera de caña combinados con bolas.

SECRETO DE BELLEZA

El pelo nunca debe teñirse en casa, no teniendo una preparación previa para ello, ya que muchas mujeres ignoran que no todas las personas admiten su aplicación sin grandes riesgos. Por ello nadie debe teñirse por primera vez sin hacer una prueba en el brazo y esperar sus efectos.

CADA SEMANA EN UNA PARTE DEL MUNDO

La cosa ha pasado en Atenas. Cuando los hijos de Vasili Paliolimas vieron muerto a su padre comenzaron a disputar violentamente sobre la herencia, pero, entonces, el padre revivió y desheredó a los tres.

CONOCIMIENTOS UTILES QUE ENTRETENEN

Para planchar bien los encajes gruesos hay que secar el exceso de humedad y enrollarlos en una botella. Los encajes finos se planchan por el revés, ligeramente húmedos con la plancha más bien fría.

Para que los pescados se asen bien deben estar, como mínimo, veinte minutos al horno y de cincuenta a sesenta la carne, por kilo.

Los huevos serán frescos si tienen el cascarrón un poco transparente y al moverlos no sueñan.

... cuellos desbocados, lo mismo en vestidos, trajes que abrigos de noche.
... chaquetones blancos de pelo con rayas negras, muy difuminadas.
... trajes de jersey blanco.
... botones de gran tamaño.
... lazos en cintura y remate de cuellos.
... bolsos, guantes y zapatos rojos.
... estampados en tonos azules o rubí, con motivos de flores, con preferencia rosas.
... trajes de cocktail, estrechos de encaje negro.
... bustos ligeramente marcados.
... chaquetas sueltas y algo más largas que la temporada anterior.
... abrigos de punto con manga tres cuartos.
... estolas y capas de visón.
... adornos de piqué blanco en los conjuntos azul marino.
... los cinturones quedan suprimidos en muchos de los modelos recientemente presentados.
... drapados terminados con una lazada que pueden utilizarse indistintamente en delantero o espalda.
... talles bajos en su sitio o altos, según distintas colecciones presentadas.
... faldas cortas.
... sombreros de paja adornados con motivo de luto.
... medias en escala gris.—MAYÉ.

Burladero

En su interesante punto inicial la presente temporada, y deseosos de noticias referentes a nuestro paisano Andrés Hernández, hemos solicitado pormenores relacionados con él a su zopoderado Domingo Dominguín, por quienes que nos digan algo de sus actividades, «puesta a punto» y proyectos de su poderdante.

Muy amablemente, el competente empresario y entendido torero nos ha contestado: El torero se encuentra en estos días por tierras andaluzas efectuando un riguroso entrenamiento. Recientemente participó en una faena de tonta en casa de los ganaderos Quintana Ortega.

Al decir de las observaciones hechas por su mentor, el torero es dueño de una magnífica moral, y por tanto, cuantas esperanzas se tienen en él espera verlas totalmente confirmadas.

Con una novillada extraordinaria hará su presentación en Barcelona el próximo domingo, día 23. Seguidamente inaugurará la temporada en Zaragoza el día 30 de este mes.

Tenemos firmadas hasta la fecha —sigue su información Dominguín— unas veinte novilladas; espero verle en las provincias para decidir su presentación en Madrid, corrida que ya está comprometida con la empresa, teniendo el ganado de don Antonio Pérez Tabernero.

De momento, y como aperitivo, las noticias tienen su agradable sabor y su esperanza. Y si, como deseamos, el de la Vellilla triunfa arrolladoramente, no sería extraño ni falta de lógica, el verle este año hecho todo un matador de toros.

Estamos a las puertas del domingo de Resurrección. Día excelso en el ámbito religioso y de honda tradición taurina. Así como en Octubre es tradicional costumbre abrir el curso académico, en Abril y en ese día de Pascua el clarín y los timbales suenan a apertura de curso taurino. Las novilladas y corridas celebradas con anterioridad a este día no tienen «oficialidad». Sólo llevan el son del tanteo.

Esta breve divagación quiere y va dirigida a que nuestra plaza participe en la tradicional apertura, cosa que vemos deficitaria, ya que el tiempo apremia y todavía no hay —por parte del Ayuntamiento— noticia oficial de pliego de condiciones para su posible arrendamiento.

No obstante la premura que señalamos, puede darse velocidad al asunto y aun llegar a tiempo de inaugurar la temporada en tan señaladísimo día.

¡Sus... y a ello!

ANUNCIO
Casa Quintanilla ofrece al público lavadoras, aparatos usos domésticos, con garantía absoluta y precios extraordinarios, en Santa Cruz, 12. CUELLAR (Segovia). Y antes de comprar, visite Casa Quintanilla.

URALITA, S. A.
Depósito oficial y ventas Carretera Arévalo, n.º 5 Informes y presupuestos gratis.

El Sha no podía abdicar en sus hermanastros, desposados todos con la dinastía depuesta

Ni dejar en el caos a Persia, cuya riqueza petrolífera ambicionan grandes potencias

(Servicio de Argos, especial para nuestro diario prohibida la reproducción.)

Un drama sentimental, el de la emperatriz Soraya, conmueve hoy al mundo. El desenlace, de todos conocido ya, nos permite recordar la historia serenamente, todo lo serenamente que hace posible la emoción de los últimos acontecimientos.

Era el año 1937. El entonces joven Mohamed Ali Rhexa Pahlevi vió, en fotografía, a la hermana del Rey Faruk de Egipto, la princesa Fawzia. Se enamoró de aquella imagen. El tenía 15 años; ella, 16. Rhexa quiso conocer a Fawzia. Dos años después se casaron.

Del matrimonio nació una niña, Shanaz. Pero el esperado varón, heredero del trono, no llegó. En 1947 se divorciaron. El comunicado no aclaró la causa de la separación. Anunciaba solamente el hecho y concluía: «Alá lo ha querido. ¡Sea alabado Alá!»

Después del divorcio, durante meses y meses, al Sha se le vió pasar agitado por los grandes salones de su palacio, triste, preocupado... Fue nuevamente una fotografía lo que vino a sacarle de su melancolía. Era el retrato de Soraya. El 12 de Febrero de 1951 Rhexa y Soraya se casaron.

Pero si Fawzia había tenido únicamente una hija, Soraya no le había dado ningún descendiente, ni varón ni hembra. Después del primer año de matrimonio, en la corte de Teherán se habló de la necesidad de un nuevo divorcio o, por lo menos, de que el Sha tomase una segunda esposa. Sabido es que la ley musulmana permite tener cuatro esposas y un número ilimitado de mujeres que legalmente conviven con el hombre.

COMIENZA EL DRAMA

Es entonces cuando comienza el drama que conmueve al gran público. El drama del amor. El Sha tiene que tomar otra mujer. Pero está profundamente enamorado de Soraya. Enamorado de tal manera, que los buenos musulmanes la consideran excesiva. Enamorado de tal modo, que no puede dividir su amor con ninguna otra.

Comienza así la lucha entre el ambiente de la corte y los sentimientos del Sha. Este pide tiempo, suplica ayuda a la ciencia. Soraya, en sus frecuentes viajes por Europa y América consulta con los más notables especialistas contra la esterilidad. Pero está visto: «Alá no lo quiere.» No nace el heredero.

Así las cosas, parece que se difundió indiscretamente la noticia de que los médicos habían dicho que Soraya no podía ser madre. Los cortesanos vuelven a la carga: «¡Es necesario el heredero!» El Sha, desesperado, decide abdicar, convertirse en un hombre cualquiera para vivir al lado de la mujer que ama. Pero... Mohammed Rhexa recapacita. Si él

no sigue al frente, Persia caerá en el caos. Ya, poco después del final de la guerra, rusos y americanos se habían encontrado en este vasto territorio que guarda en sus entrañas una gran riqueza en petróleo. El Sha, presionado por los consejeros, comprende que no puede marcharse, que no puede abdicar. El heredero varón es indispensable.

Podría, es cierto, transferir la sucesión del Imperio a un hermanastro, pero una complicada cuestión lo impide. Los hermanastros, se han desposado todos con mujeres de la estirpe Hadiari, de la cual provenía la dinastía depuesta por el padre del Sha. Evidentemente, los que sostienen a Rhexa Pahlevi no verían con buenos ojos el retorno al trono de los descendientes de una dinastía depuesta. ¡Es preciso un heredero varón!

En estas circunstancias, Soraya sale para Colonia, después de haber pasado unas vacaciones en Saint Moritz practicando los deportes de nieve. Su presencia en Colonia no extrañó a nadie, porque allí vive su padre, Kalil Esfandiary, embajador persa ante la República Federal Alemana.

Además, pocos días antes, Kalil, en una caída, se había partido una pierna. Era lógico, pues, que Soraya, que se hallaba a unos centenares de kilómetros, fuese a ver a su padre. Soraya, al parecer, estaba tranquila, aunque la mirada, con frecuencia fija en el suelo, diera a entender alguna preocupación. Paseaba por las calles de Colonia y casi todas las tardes iba al cine, acompañada de su hermano menor.

NADIE SOSPECHABA NADA
La Reina Soraya es una de las cuatro o cinco mujeres del mundo que siempre llaman la atención de periodistas y fotógrafos. Cualquiera noticia sobre ella, una buena fotografía, es siempre bien recibida por la Prensa. Pero nadie sospechaba nada anormal. Fue un periodista inglés quien se enteró de que el Sha la llamaba por teléfono todos los días. Preguntó en la Embajada y lo negaron. Pero como en Teléfonos había podido enterarse, la contradicción le hizo sospechar que ocurría algo raro.

El cortesano inglés envió una breve nota a su periódico sobre la posibilidad de que estuviese próxima la hora del divorcio entre Rhexa y Soraya. La noticia, en los primeros momentos, no fue desmentida. El rumor se hizo más insistente. Desde entonces, hasta el 14 de Marzo, fecha en que oficialmente se

anunció el divorcio, diariamente ha ido recogiendo la Prensa de todo el mundo las vicisitudes de este sensacional suceso.

La Historia reconocerá en sus páginas el rasgo sublime de Rhexa y Soraya, que sacrificaron sus más íntimos sentimientos, su inextinguible amor, su propia felicidad, por el bien de su Patria.

D. FRESNO RICO

Valencia, 17.—Segunda fallera. Dos toros, segundo y cuarto, de Sánchez Covalada, y seis de Arellano y Gamero Cívico, para Antonio Ordóñez, Isidro Marín, Jaime Ostos y «Chamaco». Poco más de media plaza. Fuerte aire, que impide la lidia. Los cuatro primeros toros mansos, y los otros cuatro, dieron juego.

Ordóñez, a su primero, faena con cuatro pases por alto, tres con la izquierda y pases de castigo, para pinchar y una hasta el puño. Ovación y una oreja, el público pide la otra, dos vueltas y saludos.

Ostos, en su primero, es ovacionado al poner banderillas. Luego brinda al ministro señor Gual Villalbi. Al comenzar la faena es cogido sin consecuencias y el público le aplaude. Pases quedándose el toro, otros de castigo y una estocada. Aplausos.

Brinda su segundo al público, y con desplantes. Un pinchazo en todo lo alto y una hasta el puño. Ovación y una oreja, el público pide la otra, dos vueltas y saludos.

«Chamaco», en su primero, pases por la cara y con la izquierda. Protestas. Tres con la derecha sin parar. Más protestas del público. Con palmas de tango. Pases de cualquier modo y más protestas del público. Estocada pescuquera. Formidable bronca.

En su segundo empieza con cinco ayudados por alto y es aplaudido. Otros pases y el de pecho. Más aplausos. Dos series con la izquierda y esucha una ovación y la música. Derechazos y de espaldas, mirando al público. Una estocada delantera. Ovación, una oreja, vuelta y salida a hombros.—Cifra.

Inauguración en Bilbao de la nueva Escuela de Ingenieros Industriales
Presidieron los ministros de Educación Nacional y de Industria

Bilbao, 17.—A las seis de la tarde, el ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio, presidió el acto de inauguración de la nueva Escuela de Ingenieros Industriales de Bilbao y de los laboratorios de ensayo de Investigación Industrial.

El señor Rubio llegó primeramente a los laboratorios situados en Olaveaga, acompañado del gobernador civil de Vizcaya, señor Macián, y otras autoridades.

Aguardaban la llegada del ministro de Educación, el de Industria, señor Planell; subsecretario, director general y secretario técnico de este último Departamento; todas las autoridades y de Vizcaya, representaciones de jerarquías del Movimiento, rector de la Universidad de Valladolid y numerosas representaciones.

BENDICION DE LOCALES
En primer lugar, el obispo de la diócesis, doctor Gúrpide, bendijo los nuevos locales todavía en construcción y los ministros de Educación y de Industria recorrieron los distintos departamentos. Seguidamente las autoridades se trasladaron al edificio de la nueva Escuela de Ingenieros.

A la entrada de la Escuela estaba formada una compañía de Arellano con banda de música, a la que los señores Rubio y Planell pasaron revista a los acordes del himno nacional. SOLEMNE ACTO ACADEMICO
Después se celebró un solemne acto académico que presidió el ministro de Educación, a quien acompañaban en la presidencia el de Industria, subsecretario de este Departamento, directores generales de Industria, Enseñanza Laboral, Enseñanza Universitaria, Enseñanzas Técnicas; embajador representante de España en la O. N. U., señor

150 AÑOS TIENE, según Radio Moscú, un agricultor ruso

Londres, 17.—Entre los que acudieron a las urnas en las elecciones celebradas ayer en la Unión Soviética, figuraba un agricultor de 150 años, que votó con 58 miembros de su familia, según informa Radio Moscú.

La emisora identificó al agricultor como «Elivazes» y dijo que era el hombre más viejo de la Unión Soviética y que todavía toma parte en la vida pública como miembro del Soviet Local de Azerbaijan.—Efe.

«LA NIÑA DEL FUEGO»

Gueret (Francia), 17.—Una niña de diez años provocó la pasada semana treinta incendios en su escuela, según informa hoy la Policía de esta ciudad.

Los «incendios» fueron descubiertos en los pupitres, en una habitación privada del maestro, en la cocina, en el vestuario y en la sala de juegos.

Isidro Marín, J. Ostos y «Chamaco» cortaron orejas en la segunda corrida fallera

Valencia, 17.—Segunda fallera. Dos toros, segundo y cuarto, de Sánchez Covalada, y seis de Arellano y Gamero Cívico, para Antonio Ordóñez, Isidro Marín, Jaime Ostos y «Chamaco». Poco más de media plaza. Fuerte aire, que impide la lidia. Los cuatro primeros toros mansos, y los otros cuatro, dieron juego.

Ordóñez, a su primero, faena con cuatro pases por alto, tres con la izquierda y pases de castigo, para pinchar y una hasta el puño. Ovación y una oreja, el público pide la otra, dos vueltas y saludos.

Ostos, en su primero, es ovacionado al poner banderillas. Luego brinda al ministro señor Gual Villalbi. Al comenzar la faena es cogido sin consecuencias y el público le aplaude. Pases quedándose el toro, otros de castigo y una estocada. Aplausos.

Brinda su segundo al público, y con desplantes. Un pinchazo en todo lo alto y una hasta el puño. Ovación y una oreja, el público pide la otra, dos vueltas y saludos.

EL VIGOR RESTAURADO Y LAS GLANDULAS REJUVENECIDAS

No hay motivo alguno para continuar sufriendo de pérdida del vigor, de nerviosidad y depresión, con un cuerpo débil. Un medicamento en forma de grageas fáciles de tomar y absolutamente inofensivo está devolviendo a muchas personas la vitalidad. Obra directamente sobre los sistemas hormonales y nervios. Vd. puede

notar y sentir que restaura sus fuerzas y se siente lleno de vida y energía.

Este nuevo vigorizador y restaurador, llamado Varko, ha sido probado por muchas personas en los Estados Unidos y ahora se vende aquí en farmacias. Varko hará que Vd. se sienta lleno de vigor y energía, y años más joven. (C.S. 16236)

chazo y una entera. Protestas. En el segundo, comienza la faena por la cara y después de dos buenas series con la derecha, que se premian con ovaciones, continúa también con la derecha, aguantando mucho. Aplausos. Pinchazo sin soltar, estocada laeada y baja y descabello a la tercera. Un aviso.

Marín, a su primero, pases aguantando mucho. Aplausos. Tres «manoletinas» muy ceñidas y desplantes. Ovación y música. Más pases con la derecha y dos molinetes afarolados. Media estocada y descabello. Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos.

En su segundo, empieza la faena con cuatro ayudados por alto y el de pecho. Ovación grande. Tres con la derecha y un molinete. Ovación y música. Más pases con la derecha y afarolados, nueve «manoletinas» y

mienza con cuatro ayudados por alto y el de pecho. Ovación y música. Otra serie igual citando con el muslo, pases con la derecha y el público ovaciona al diestro. Mata de media estocada, bien puesta. Ovación, una oreja, vuelta y saludos.

«Chamaco», en su primero, pases por la cara y con la izquierda. Protestas. Tres con la derecha sin parar. Más protestas del público. Con palmas de tango. Pases de cualquier modo y más protestas del público. Estocada pescuquera. Formidable bronca.

En su segundo empieza con cinco ayudados por alto y es aplaudido. Otros pases y el de pecho. Más aplausos. Dos series con la izquierda y esucha una ovación y la música. Derechazos y de espaldas, mirando al público. Una estocada delantera. Ovación, una oreja, vuelta y salida a hombros.—Cifra.

Parece próximo el descubrimiento de la vacuna contra el cáncer

Washington, 17.—Una vacuna de la que se dice que ha protegido contra el cáncer a un ochenta por ciento de los animales a los que se le ha inyectado, ha sido dada a conocer por el director del Instituto Nacional del Cáncer, doctor John Heller.

El logro de una vacuna anticancerosa para los humanos puede considerarse próxima, según manifestó Heller ante la Comisión de asignaciones de la Cámara de Representantes.—Efe.

SORTEO SEMANAL de ANIS CASTELLANA

Etiquetas premiadas el sábado en la emisión de Radio Madrid ¡el Brindis de la Felicidad!

NUMEROS:

41.676	5.000 PESETAS
1.041.676	5.000
2.041.676	5.000

TOTAL 15.000 PESETAS

Vd. tiene crédito personal ¡UTILICELO!

Sólo con su garantía y contra reembolso del primer plazo recibirá cualquiera de estas obras.

- * Diccionarios. Enciclopedias.
- * Historia. Arte.
- * Religión. Costumbres.
- * Biografías. Divulgaciones.

Infórmese llamando al **T.º 26-04**

EL CAUDILLO CONCEDE DIVERSAS CONDECORACIONES A LAS AUTORIDADES DE MADEIRA

▲ Con ocasión del 18 aniversario del tratado de amistad y no agresión entre España y Portugal la esposa de Su Excelencia recorrió la ciudad de Funchal, siendo aclamada en las calles

Funchal (Isla de Madera), 18 (madrugada).—Con motivo del 18 aniversario de la firma del Tratado de amistad y no agresión entre España y Portugal, el Generalísimo Franco ha concedido diversas condecoraciones a las autoridades de la isla. Ha efectuado la imposición de estas condecoraciones el ministro D. Fernando María de Castiella en el salón dorado del palacio de Sao Lourenço.

El gobernador de la provincia, Camacho de Freitas, recibió la Gran Cruz del Mérito Civil; la encomienda de la misma Orden, el alcalde de Funchal, Antonio Bettencourt Sarinha, y la encomienda Isabel la Católica, el presidente de la Junta General, Teixeira Sousa. Luis Alfredo Vasconcelos Freitas fué condecorado con las insignias de caballero de la Orden del Mérito Civil.

Con este motivo, el ministro español pronunció un discurso, en el que exaltó la solidaridad peninsular, y la sabia política del presidente del Consejo portugués Oliveira Salazar, y del Generalísimo Franco. Puso de relieve, asimismo, el significado y el alcance histórico de la fecha del 17 de Marzo de 1939, en que se firmó el Tratado hispano-portugués.—Efe.

La esposa del Caudillo, aclamada en las calles de Funchal

Lisboa, 17.—La esposa del Jefe del Estado español, doña Carmen Polo de Franco, ha asistido esta noche, en el palacio de San Lorenzo de Funchal (isla de Madera), a un banquete ofrecido en su honor por el gobernador de la provincia, coronel Camacho de Freitas, y señora. La primera dama española iba acompañada por el ministro de Asuntos Exteriores español, don Fernando María Castiella; los marqueses de Villaverde; la esposa del ministro español de la Gobernación, señora de Alonso Vega, y el embajador de Portugal en Madrid, señor Nosolini. Una orquesta amenizó la comida y un grupo folklórico de Camacha realizó una exhibición en el atrio del Palacio.

Doña Carmen Polo de Franco visitó, asimismo, el parque infantil que lleva el nombre de la esposa del embajador portugués en Madrid, doña Livia da Osorio de Nosolini, ya que el diplomático portugués fué en otro tiempo gobernador de la isla, y el mencionado parque se construyó por iniciativa del Ayuntamiento de Funchal, en homenaje a la señora de Nosolini. La esposa del Jefe del Estado español visitó también el Museo de Arte Sacro y la Casa del Turista, interesándose por los productos típicos del país, como son los famosos bordados y los afamados vinos. Durante el recorrido, la primera dama española fué objeto de constantes y emotivas muestras de simpatía.—Efe.

DOÑA CARMEN POLO DE FRANCO, ACLAMADA EN LAS CALLES DE FUNCHAL

Funchal, 17.—Centenares de personas han aclamado a doña Carmen Polo de Franco, esposa del Jefe del Estado español, al ser vista en las calles de la ciudad.

La esposa del Caudillo, sonriendo, saludó con la mano respondiendo a los aplausos.

Doña Carmen Polo de Franco visitó varios almacenes de Funchal, después de haber estado en el mirador «Pico de Barcelos», y en «Eira do Serrado», de 1.112 metros de altura. Su hija, acompañada de su esposo, el marqués de Villaverde, estuvo bañándose y pasearon en una rápida lancha motora. Los marqueses de Villaverde se reunieron con la esposa del Generalísimo Franco en el hotel Reids a la hora de comer.—Efe.

Buscan un elemento nutritivo sintético que sustituya la comida, bebida y respiración en los viajes interplanetarios

Chicago, 18.—Los hombres de ciencia que llevan a cabo investigaciones sobre el espacio, trata de crear "un elemento nutritivo sintético" mediante el cual no habrá necesidad de comer, beber e incluso respirar, según ha sido revelado por el doctor James B. Edson, auxiliar del director de Investigaciones Científicas del Ejército.

Agrega que el "elemento nutritivo" sería inyectado en la sangre de los futuros conquistadores del espacio, y puso de relieve que de dicha forma podrían viajar y vivir en otros planetas, sin las necesidades que requiere la existencia humana aquí en la Tierra.

Por otra parte, Edson ha predicho que el hombre podrá enviar una nave del espacio posiblemente equipada con una bomba atómica a la Luna y más tarde a Marte y otros planetas. Todo esto dentro de los próximos diez o quince años.—Efe.

El nuevo satélite de Estados Unidos, "Vanguard I", se encuentra en órbita

Así lo ha anunciado el presidente Eisenhower. Sus señales, fuertes y claras, se escucharán continuamente mientras dure en el espacio

El siguiente paso será lanzar otro que llegue a alcanzar la órbita de la Luna

Washington, 17.—El presidente Eisenhower ha anunciado que el satélite se encuentra en su órbita. Se llamará «Vanguard I». El presidente dijo que acababa de ser informado «que el satélite había sido puesto en su órbita alrededor de la Tierra por medio del cohete «Vanguard».

Los científicos del Gobierno anuncian que el «Vanguard I» ha entrado en su órbita a las 13,26 (hora española), es decir, a los diez minutos de su lanzamiento. Detley W. Bronk, presidente de la Academia Nacional de Ciencias, y Alan T. Waterman, director de la Fundación Nacional de Ciencias, anunciaron esto poco después de haber hecho la Casa Blanca el anuncio oficial del éxito. El presidente fué informado por Waterman de que el pequeño satélite había llegado a su órbita.

HA MUERTO EL MARQUES DE COMILLAS

Palma de Mallorca, 17.—Ha fallecido a mediodía de hoy el marqués de Comillas, don Juan Antonio Güell y López. El deceso tuvo lugar en su residencia de «Cala d'Or», en el término municipal de Santanyi.

El entierro se efectuará mañana en un humilde lugar de la «Cala d'Or».

HOMBRES RANAS extraen una embarcación hundida, en Peñíscola

Se encontraba a unos 60 metros de profundidad

Benicarló (Castellón), 17.—Hombres-rana, con la colaboración de varias embarcaciones de la flota pesquera de esta ciudad, lograron sacar a tierra la nave «Cristo de la Salud», hundida hace poco tiempo a la altura de Peñíscola al ser abordada por un buque de carga, y en cuyo accidente perecieron dos de sus tripulantes.

El barco rescatado se hallaba a unos sesenta metros de profundidad y la operación tuvo que ser suspendida varias veces por las malas condiciones del mar.—Cifra.

Honores militares máximos a la reliquia del «Lignum Crucis»

Madrid, 18.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras disposiciones, una orden de la Presidencia del Gobierno por la que se dispone se rindan los honores militares máximos a la sagrada reliquia del «Lignum Crucis».

El hombre comienza a darse cuenta de la grandeza de la creación

Chicago, 17.—Con motivo de la apertura del Congreso Nuclear y Feria Atómica de 1958, el doctor Daniel O. Posin, de la Universidad de Paúl, en el curso de una conferencia ante 5.487 estudiantes de Bachillerato, declaró: «Ante nosotros tenemos un majestuoso universo de estrellas y galaxias, que espera ser explorado por el hombre. No hace mucho que entramos en la era atómica y nos encontramos ya en las puertas de la era del espacio. El mundo ha llegado a una etapa en la que el hombre comienza a darse cuenta de la grandeza de la creación».—Efe.

CARACTERISTICAS

Peso: 1'475 Kgs.
Diámetro: 16 cms.
Orbita: 650-4.000 kilómetros de altura
Velocidad: 30.000 kilómetros por hora
Duración: 5-10 años

del «Vanguard I» durante cinco minutos y esta señales eran «fuertes y claras».—Efe.

CARACTERISTICAS

Cabo Cañaveral (Florida), 17.—El nuevo satélite artificial de los Estados Unidos, que ha sido bautizado con el nombre de «Vanguard I», aunque oficial y científicamente pasará a la historia con el de «Beta 1958», es esférico y tiene un diámetro de 16 centímetros. Pesa 1,475 kilogramos, con un tamaño aproximado al de una toronja.

Su órbita es mucho más elevada que la de los satélites anteriores, puesto que éste gira a una altura de 650 kilómetros.—Efe.

(Continúa en la página 4)

GRONCHI ha disuelto el Parlamento italiano

Se celebrarán elecciones el 25 de Mayo

Roma, 17 (urgente).—El Presidente Gronchi ha disuelto el Parlamento italiano, preparando el camino para la celebración de elecciones generales en los próximos dos meses.

Se espera que las elecciones, cuya celebración se prevé para el día 25 de Mayo próximo, serán las más críticas desde las de 1948. Las elecciones decidirán si los cristiano-demócratas tienen suficiente fuerza para gobernar con un solo partido, o si, por el contrario, se verán obligados a formar coaliciones que pueden conducir a una inestabilidad política prolongada.

El Presidente firmó a mediodía los decretos de disolución del Senado y de la Cámara de Representantes, decretos que fueron firmados también por el jefe del Gobierno, Adone Zoli. Zoli regresó inmediatamente a su despacho oficial para presidir una reunión de su Gabinete, donde se estudiará la fecha de convocatoria de las elecciones. Constitucionalmente, las elecciones se deben celebrar de 63 a 70 días después de la disolución del Parlamento.—Efe.

TRIUNFO LIBERAL EN LAS ELECCIONES EN COLOMBIA

Bogotá, 18.—Según datos oficiales, del total de votos depositados en las elecciones celebradas el domingo (unos cuatro millones), los liberales han obtenido 1.587.432 votos, y los conservadores 1.261.235. El resto se ha repartido entre los grupos políticos de menor importancia.—Efe.

EL SHA CONFERIRA A SORAYA EL TITULO DE PRINCESA

Se entrevistará con ella en Las Antillas antes de su nuevo matrimonio

Teherán, 17.—El Sha piensa conferir a Soraya Esfandiari el título de princesa, según se declara en círculos allegados a la Corte. Se añade que el Monarca tiene el deseo de que Soraya siga ocupando un rango elevado en la escala social del país.

Las calles que en diferentes ciudades persas llevan el nombre de Soraya, así como un estadio de Teherán, no cambiarán de denominación.—Efe.

EL SHA PIDIO SER PERDONADO

Milán, 17.—El Sha y la emperatriz Soraya se reunirán por última vez en una entrevista secreta que se llevará a cabo en las Antillas, después del viaje de aquél a los Estados Unidos, según informa la revista de gran circulación «Gente».

Técnicos de varios países tratan de las actividades de los gamberros, EN MUNICH

Munich, 18.—Unos veinte técnicos norteamericanos y siete europeos han tratado sobre las actividades de los gamberros, en el curso de una conferencia celebrada en esta ciudad.

Los delegados de Gran Bretaña, Francia, Italia, Austria, Holanda, Dinamarca, Alemania Occidental y Estados Unidos están de acuerdo en que el problema sólo puede clasificarse con el resto de los problemas que afectan a una sociedad industrial. Las actividades de los gamberros son a menudo diferentes, pero los motivos son casi siempre los mismos: falta de educación, desavenencias familiares, falta de autoridad y falta de moral. Según los delegados, muchos jó-

venes no utilizan todas sus energías físicas y mentales en su trabajo y buscan otras salidas. Ha sido recomendado que sean establecidas comisiones asesoras para ayudar a los padres de los jóvenes afectados por el problema a resolver éste y otros que convierten a sus hijos en «monstruos» de la sociedad.—Efe.

Según la revista, la hasta ahora emperatriz se abstuvo de todo reproche, pero pidió al Sha que la viera antes de casarse con otra mujer.

El Sha contestó aconsejándole que no viniera al Irán y le sugirió una entrevista secreta en una isla de las Antillas.—Efe.

Según la revista, la hasta ahora emperatriz se abstuvo de todo reproche, pero pidió al Sha que la viera antes de casarse con otra mujer.

El Sha contestó aconsejándole que no viniera al Irán y le sugirió una entrevista secreta en una isla de las Antillas.—Efe.

ORDEN REBELDE EN CUBA: GUERRA TOTAL Y CAMPAÑA DE EXTERMINIO

Miami, 17.—El jefe rebelde cubano Fidel Castro ha ordenado a sus seguidores que inicien «una guerra total y una campaña de exterminio» contra el Gobierno del Presidente Batista a partir del 5 de Abril próximo.

Esta declaración ha sido dada a conocer por un lugarteniente de Castro en esta ciudad.

Castro ha ordenado también a todos los cubanos que dejen de satisfacer los impuestos desde el 1 de Abril, así como la suspensión del tráfico en la provincia de Oriente, a partir de dicha última fecha.

El ultimátum concede cinco días de gracia a todos los miembros del Ejército, Armada y Policía a deponer sus armas, o ser considerados como traidores al país.—Efe.